



坊子法院实名通报失信案例

- 王英林有收入就是不履行判决
- 三林园林已被罚款50万还敢不交
- 园林管理处怠于履行法律义务
- 佳潍可食品转移多个银行账号余额
- 王福军偷开工厂挣钱却说没钱
- 杨学印转移隐匿拆迁补偿款
- 龙海置业申报财产情况不实
- 蔡泰安将被查封的货车转卖
- 许兆庆承包着工程逃避执行
- 金宝集团不协助执行

>>详见C03

临朐县城秦池路一院落突发爆炸

疑为锅炉爆炸引起，至少造成一人死亡

本报5月22日讯 5月21日晚7时许，潍坊市临朐县城秦池路北马家庄村一院落突然爆炸，目击者称爆炸炸塌一栋房屋，事故可能是锅炉爆炸引起，据了解，该院落平时生产化工产品。据周边居民反映，事故造成了人员死亡，具体伤亡数字不详。潍坊市安监局确认至少一人死亡。

22日上午，记者赶到临朐县城秦池路北马家庄村，在周围居民的指引下，找到了事发地点。记者注意到，发生爆炸的地方从外边看起来和普通民房院落无异，周围饭店、夜总会、烧烤摊林立。从外边看该院落并不起眼，也无任何门牌标识。绕到后院，记者看到，该院落的东北侧已经拦上围挡，里面只剩一块空地，南侧的一间房顶上瓦片也在爆炸中偏离位置，而残留的墙体被熏得乌黑。

“总共响了两声，跑出来一个人，身上还着着火，喊着里面还有4个赶紧救人”。附近一家汽修店的工作人员告诉记者，事发时他正在修车，爆炸声响起时他还以为是自己修的车爆炸了，当他反应过来后看到，有人身上着着火从院子里跑出来，边跑边喊救人。这位工作人员称，当时浓烟特别大，在附近烧烤摊就餐的顾客也被紧急疏散。紧接着，消防车、救护车、警车和政府相关领导都到了现场，民警立即对现场进行戒严，疏散周围群众。

住在离事发地不远的一户居民告诉记者，当时爆炸声音非常大，冲击波将整面墙炸塌，他们家的墙皮和瓦片也被震下来不少，当时一名摩托驾驶员恰好经过此处，受到惊吓跑到他家中躲避，回过神后立即报了警。随后赶来的人员对现场进行了封锁，现场清理持续到后半夜。

据附近的居民和周边的商家称，事发院落为一家小型化工作坊，事发时院落内多人正在检修锅炉，老板夫妇也在院中，爆炸后仅一人跑出，其余人员伤亡不详。对于这家化工作坊，附近居民均称已经开了多年，但至于生产什么东西，老板姓名都不了解，只知道老板是邻村的。

当天中午，记者来到离事发地最近的临朐县人民医院，但是一直未找到相关伤者。随后记者从潍坊市安监局了解到，临朐县安监局上报称事故造成1人死亡，2到3名人员受伤，事故由临朐县自行处理。当天下午，记者又拨打了临朐县安监局电话询问相关情况，办公室一名李姓工作人员称对此事不知情，也拒绝透露相关负责人的电话。

本报记者



一栋房屋被炸塌。



远处看上去烟雾很大。



现场浓烟滚滚。



出事地点已经围上了围挡。

关注

母女吃完米饭 一死一住院

详见C04

关注

农业保险试点 种葱姜有保障

详见C05

城事

两路公交停运 居民出行犯难

详见C10

今日看点